

## 新形象新气象

## 北京福彩旗舰店 1 号店盛大开业

9月21日上午10时,北京福彩旗舰店1号店开业庆典活动在百富国际大厦隆重开幕!该旗舰店集销售、宣传和服务于一身,是目前北京区域规模最大、设备最新、功能最全、彩种最多的福彩旗舰店!

北京市福利彩票发行管理中心周主任出席了活动,并作了重要讲话。他指出,北京福彩旗舰店1号店是目前为止北京规模最大、功能最全的福彩旗舰店,主要表现为三大功能,一是休闲娱乐功能,旗舰店联合销售6种电脑票,30多种即开票,另外还有多种新型设备,福彩机器人是高科技展现的一大亮点;二是传播福彩公益属性,店内宣传墙充分彰显了福彩文化及福彩公益项目,是历年福彩发展的一个美好缩影,三是提供优质服务,旗舰店内成立维修中心,所有代销网点的投注终端机等机器皆可送来维修。

据福彩旗舰店负责人刘先生介绍,该店共两层,总面积达1500多平方米。现主要分为3个工作区和1个休息区,工作区即彩票销售区、中心服务区和多媒体功能区,明确的分区管理可以让彩民具有良好的购彩体验,让彩民快速找到自己参与的项目。比如针对新彩民不知如何选号的现象,店内的多媒体功能区会定期邀请彩票大咖进行介绍。

休息区的设立更是从彩民角

度出发,给大家提供一个舒适的交流场所,彩民在此可尽情享受购彩经验。另外值得一提的是,该店共有12名精英销售员,他们都是经过层层选拔严格挑选出来的,在开业前期进行了1个月的技能、知识、礼仪培训,现已成长为合格的服务型、技术型销售员,不仅可以给彩民提供热情周到的服务,还会帮助新彩民了解彩种玩法、帮助彩民购彩。

经过前期筹备福彩旗舰店1号店成功落成,这是北京福彩中心在新时期进行的一次全新的有益尝试,该旗舰店在销售模式上推崇彩票和文化相结合,在保证娱乐性的同时创新福彩文化,提高福彩软实力;在品牌建设上该店还是福彩强有力的宣传窗口,精英销售人员的配备、高科技售票设备的推出、福彩发展历程的体现都很好的展现了福彩新形象,对于传播新型福彩、提高福彩公信力起到了良好的推动作用;在公益事业上该店还是连接热心公益人群的桥梁,关注公益的社会爱心人士可通过福彩旗舰店为公益事业贡献自己的力量。

北京福彩旗舰店1号店在创新购彩形式、优化彩站环境、丰富彩民群体的前提下,旨在宣传福彩文化,提高福彩知名度,让大家了解福彩、知晓福彩的公益属性,让更多的人参与到福彩公益事业中来。



## ● 公益福彩

## 彩票公益金支持中华骨髓库为患者带来生的希望



9月12日,杭州姑娘“许小了个豹”在微博上分享了自己捐献造血干细胞的全过程,她的造血干细胞将用于救助一位身患AML-m7巨核细胞白血病的15岁小男生。这一爱心义举得到了广大网友的好评,她在文中提到的中华骨髓库在2003年就纳入国家彩票公益金项目,其建设得到了国家彩票公益金的支持,为

白血病患者带来了生的希望。

“许小了个豹”在微博中介绍,她从18岁开始,每年都固定献血,2009年一次献血的时候,顺便留了两管血样,入了中华骨髓库。今年5月2日,她突然接到中华骨髓库浙江分库的电话,通知有患者与她配型成功。在她同意捐献后,经过高分辨配型、体检等相关程序,9月12日她完成了造血干细胞的捐献。

“许小了个豹”在微博中提到:“至于中华骨髓库入库的费用,我听说是福彩支出的。”需要指出的是,她的描述并不完全准确。中华骨髓库从2003年起就得到国家彩票公益金的支持。

目前,彩票公益金广泛用于我国社会公益事业的发展。8月30日,财政部发布公告,介绍了2016年彩票公益金筹集分配情况和中央集中彩票公益金安排使用情况,其中2016年中央专项彩票公益金的具体支出涉及医疗事业多个方面,包括医疗救助180000万元、红十字事业41700万元、农村贫困母亲“两癌”救助30000万元、出生缺陷干预救助

10000万元等,其中红十字事业项目由中国红十字会总会组织实施,主要用于贫困大病儿童救助、中国造血干细胞捐献者资料库、红十字会人道救助救援、红十字生命健康安全教育和失能老人养老服务、人体器官捐献等项目。

财政部公告中提到的中国造血干细胞捐献者资料库简称中华骨髓库,它是白血病患者寻找合适配型进行骨髓移植来挽救生命的重要渠道。据媒体报道,2003年,一度因资金短缺而造成项目运作缓慢甚至停滞的中华骨髓库获得了稳定的资助来源——国家彩票公益金。自当年起,中央财政每年从本级彩票公益金中拨出一定数额资金,用于血样检测入库、备份库建设、血液样品储存库建设、入库血样质量控制、科研等工作。截至2012年底,中华骨髓库累计获得中央彩票公益金近10亿元的支持。

从中华骨髓库网站公布的年报来看,2013年至2016年,中华骨髓库这四年分别又获得了国家彩票公益金10015万元、10065万元、10115万元、9210万元的支

持。中华骨髓库2016年报中介绍:2016年,中华骨髓库得到国家彩票公益金支持9210万元,全年共接收社会各界捐赠款物价值34.57万元,用于宣传教育、血样检测入库、血样样品保存、网络系统建设、入库血样质量控制、入库招募质量控制、科研、捐献者和志愿者保险等工作。

可以看出,国家彩票公益金是中华骨髓库目前建设的“绝对主力”,资金占比高达99.62%。

今年9月17日是第三个“世界骨髓捐献者日”。中华骨髓库管理中心在9月13日举办了纪念第三个世界骨髓捐献者日活动暨捐献造血干细胞故事分享会。中国红十字会副会长王海京在活动致辞中强调,捐献造血干细胞不仅挽救了血液病患者,也给无数即将破碎的家庭带去新的希望,同时,也引领了一种新的社会风尚,促进了社会的文明和进步。截至2017年8月末,中华骨髓库累计库容已达236万人份,共为临床提供造血干细胞6705例,其中包含向国(境)外20多个国家和地区提供造血干细胞268例。

## ● 中奖喜讯

彩民购彩有妙招  
收获3D奖金10万元

8月22日上午,王阿姨喜气洋洋地来到内蒙古赤峰市福彩中心办理兑奖手续,她中得了福彩3D游戏104000元奖金。

据了解,王阿姨退休在家,平时没什么事就喜欢到福彩销售网点买几注彩票,虽然已不算新手,但王阿姨购彩并不研究走势、跨度,而有自己的小妙招。为人开朗的王阿姨购彩的几年里认识了不少彩民朋友,平时听大家互相分享的选号经验和心得都让人佩服不已,索性王阿姨也不自己研究,只要每次跟着其他人的号码一起打票就行。

8月19日,王阿姨吃过晚饭来到家附近的福彩销售网点,看几个关系不错的彩民在一起研究号码打票,询问过后跟着大家一起购买,几人最终选中号码“256”,王阿姨买了100倍。当查看开奖结果时惊喜发现中得奖金104000元。

兑奖后,王阿姨表示要请彩民朋友吃饭聚聚,感谢大家对她的帮助,也要感谢福彩带给她的惊喜。